

“农活不干了,我也得去救人”

陈合国:15年坚持献“熊猫血”

本报记者 程云

“有的时候,我感觉自己挺幸运的,拥有少数人才有的‘熊猫血’,可以帮助很多人。”长期坚持无偿献血的志愿者陈合国对记者说。

今年51岁的陈合国,是平桥区王岗乡上马石村村民。由于妻子身体常年有病,陈合国一家于2016年被列为建档立卡贫困户。

陈合国告诉记者,2004年,他和朋友在逛街时看到献血车,于是就参与了他人人生当中的第一次无偿献血。那次献血让他知道了自己的血型是Rh阴性A型血,也就是被大家俗称的“熊猫血”。

“只有在最需要用血时,我们才会临时通知陈合国。每次我一下放下电话,过不了多久就能看到

他急匆匆赶来的身影。”从陈合国第一次来市中心血站献血开始,工作人员就认识了这名老实巴交的农民兄弟。陈合国每次接到需要献血的电话,总会放下手头的事,尽快赶来。

今年上半年的某一天,陈合国正在地里干农活,忽然就接到市中心血站的紧急电话:“有病人急需Rh阴性A型血。”原来,我市某医院有位Rh阴性A型血新生儿发生溶血,血液库存不足,不及时输血孩子将有生命危险。于是,他立马放下手头的农活,通过4次转车赶到市中心血站,献出了400毫升“熊猫血”。

据市中心血站采血科工作人员回忆,当天陈合国匆忙来到血站,献完血后,又匆忙离开。“当时

我赶紧撂下手里的农活赶去献血,救人比干农活重要,农活不干了,也得去救人。”陈合国说,作为贫困户,国家帮了他很多,社会对他很关心;他虽然经济能力有限,但身体好,可以用无偿献血的方式帮助那些需要帮助的人,回报社会。

一本本无偿献血证书和荣誉证书,记录着陈合国一次又一次的无私奉献,也见证着他的坚持。2004年至今,陈合国献血20次,总量累计5000ml。陈合国表示,献出的是鲜血,挽救的是生命,只要身体条件允许,就会一直坚持下去。



非机动车别“任性” 交通违法也要罚

交警提醒市民安全文明出行

信阳消息(记者 韩蕾)自行车和电动车是大家生活中重要的出行工具,但有些市民在骑车时出现闯红灯、逆行等交通违法行为,带来很大安全隐患。为了给市民营造一个良好的出行环境,强化交通环境整治,我市交警部门严查行人、非机动车各类交通违法行为,并作出相应处罚。

12月10日下午,在浉河区民权路与东方红大道交叉口,记者看到一位特殊的文明交通志愿者。通过采访,记者了解到,这名男子因为道路交通违法行为,在被交警批评教育后,拿起小红旗,当上志愿者。

“对于非机动车道路交通安全违法行为,我们首先会以批评教育为主,或让违法者学习交通法规,或对他们进行罚款,或让违法者当文明交通志愿者。”市交警支队浉河勤务大队东风中队辅警杨振对记者说。

那么如果进行罚款,罚款力度是多少呢?“一般都是20元到50元不等。”杨振告诉记者,非机动车道路交通安全违法行为多以逆行、闯红灯、不按道路标志行驶,“有时候还会遇到‘酒驾’的,喝了酒骑电动车。遇到这种情况,首先是让他醒酒,等酒醒之后再作出相应的处罚。”

“其实批评教育、罚款、志愿服务不是目的,主要是希望通过相应的处罚,让那些有道路交通安全违法行为的非机动车驾驶人记住文明出行,增强法律意识,安全出行。”杨振对记者说。

“现在道路交通秩序明显有所好转,大部分人很遵守交通规则,只有小部分非机动车驾驶人还是会逆行、闯红灯。”杨振告诉记者,希望广大交通参与者都能文明出行、安全出行,让我市拥有一个良好的道路交通环境。

信阳警方跨境打击电信网络诈骗犯罪再添新战果

17名犯罪嫌疑人印尼被抓



犯罪嫌疑人被押解回信阳 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)近日,在公安部、省公安厅的坚强领导和统一指挥下,信阳警方在印度尼西亚成功打掉一个以网络贷款为名实施诈骗的特大跨境犯罪团伙,抓

获17名犯罪嫌疑人并顺利押解回信阳,为信阳警方跨境打击电信网络诈骗犯罪再添新战果,这也是公安部打击电信网络诈骗“云剑”行动取得的又一硕果。

12月11日下午,信阳警方在信阳东站广场隆重举行欢迎仪式,迎接专案组凯旋。

今年以来,公安部在全国范围内部署开展打击电信网络诈骗“云剑”行动。4月份,信阳市公安局反诈中心会同潢川县公安局,对全市利用网络贷款APP诈骗类案件进行研判,从一起网络贷款电诈案件中发现境外窝点线索,成功锁定一个位于印度尼西亚境内的电信网络诈骗窝点。据此,在公安部的统一组织下,省、市、县三级公安机关联合作战,组织专案组前往印度尼西亚开展侦查。经过艰苦细致的工作,最终确定了窝点位置。12月3日,在公安部、我驻印尼使馆的积极协调和印尼警方的大力支持下,专案组成功捣毁了这个电信诈骗窝点,抓获中国籍电信网络诈骗犯罪嫌疑人17名,缴获手机、电脑等一批作案工具、物证。

声明 ●兹有李友锋豫S09498号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

中国石化信阳分公司易捷便利店招商啦!

一、强大的品牌

中国石化信阳石油分公司是信阳地区主要成品油供应商,拥有100余座加油站以及90余间易捷便利店,遍布信阳广大城镇、农村市场,网络布局合理,地标优势明显,销售渠道畅通,社会知名度、美誉度高。易捷便利店以“易捷万店无假货”的经营理念,为广大客户提供数百种非油品销售及相关服务,极大地方便了广大客户的出行、购物。

二、招商内容

1. 招商站点

- (1)羊山代庙站(地址:羊山新区新十六大街与新十一大道交叉口东南侧)
- (2)羊山一站(地址:羊山新区新六大街与312国道交叉口东北侧)

2. 站点对应重点招商范围

- (1)羊山一站:糕点类商品制售(烘焙等)、自制饮品制售(奶茶、饮品等)、散装食品(例如良品铺子等)、保险业务、彩票销售、违章处理及代缴罚款、手机充电、公共事业代缴。
- (2)羊山代庙站:快餐、糕点类商品制售(烘焙等)、自制饮品制售(奶茶、饮品等)、水果蔬菜、保险业务、ATM、补胎、旅游产品销售、违章处理及代缴罚款、手机充电、公共事业代缴。

三、合作条件

- 1. 拥有开展合作、进行经营的合法资质;
- 2. 注册于中华人民共和国境内,具有独立承担民事责任能力的法人或其他组织;
- 3. 符合国家法律法规及监管要求;

4. 无社会信用不良记录。

四、报名须提交的资料

- 1. 新版营业执照以及其他符合国家法律法规及监管要求的资质材料;
- 2. 银行开户许可证;
- 3. 拟合作商品或服务1年以上进销货发票或合同;
- 4. 与河南易捷便利店开展合作的经营计划书。

五、报名时间及洽谈联系方式

- 1. 报名时间:2019年12月11日-12月31日
- 2. 报名方式:报名资料打包后,发送信阳分公司招商邮箱:xs-fyp@163.com。
- 3. 联系人:吴女士 13598551751 李先生 15188261396
- 4. 电话:0376-6559016